
 
 

 

 

 

Змінено реквізити рахунків щодо зарахування податку на доходи 

фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошових 

винагород, одержаних військовослужбовцями 

 
 

Законом України від 08.11.2023 року № 3428-ІХ "Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промисловог комплексу 

України" внесено зміни, згідно яких частина податку на доходи фізичних осіб 

від оподаткування доходів у вигляді грошових винагород та інших виплат, 

одержаних військовослужбовцями, поліцейськими  та особами рядового і 

начальницького складу, що сплачується згідно з Податковим кодексом 

України на відповідній території України та згідно з нормами цього Кодексу 

належить до доходів відповідних місцевих бюджетів, зараховується в 

повному обсязі до спеціального фонду Державного бюджету України. 

З реквізитами рахунків для сплати податків, зборів та платежів, відкритих 

Державною казначейською службою України, можна ознайомитись, на 

вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/Рахунки для сплати платежів 

(https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/) або на на офіційному вебпорталі 

Головного управління ДПС у Чернівецькій області  за посиланням: 

Головна/Важлива інформація/Рахунки для сплати платежів 

https://cv.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/. 

Одночасно, за принципами, визначеними п. 42 прим. 1.1 ст. 42 прим. 1 

Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами 

та доповненнями (далі – ПКУ) функціонує електронний кабінет, який 

забезпечує можливість реалізації платниками податків прав та обов’язків, 

визначених ПКУ та іншими законами, контроль за дотриманням яких 

покладено на контролюючі органи, та нормативно-правовими актами, 

прийнятими на підставі та на виконання ПКУ та інших законів, контроль за 

дотриманням яких покладено на контролюючі органи, в тому числі, шляхом, 

зокрема, автоматизованого визначення рахунків для сплати податків, зборів, 

платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на поточну дату конкретного платника податків. 
  

 

 
 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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